

高楼被拆三次不倒 被网友称为楼坚强

“拆楼王”

PK

“楼坚强”



第一次爆破后仍很坚挺



出动“拆楼王”



“拆楼王”发起攻击



“楼坚强”仍然屹立



“楼坚强”终于倒下了



“拆楼王”的长臂被砸伤

怎样使用银联卡为移动手机充值

“10086你问我答”专栏

“10086”是中国移动客户服务热线代码。江苏移动在南京、淮安建设了两个话务中心，设座席1500余个，全年话务量达32.7亿次，3000多名话务代表全天候为全省4000万移动客户提供最优质的服务。

此专栏汇总了移动客户致电10086咨询量大的一些问题，定期公开解答。江苏移动希望通过点滴的努力，为广大客户提供便捷、满意的移动通信服务。

短信营业厅：移动客户编辑短信“10086”发送至10086，即可进入短信营业厅，并可根据回复内容选择您所需要的服务。

网上营业厅：移动客户通过电脑登录www.js.chinamobile.com，输入手机号码和服务密码，即可登录网上营业厅，选择需要的服务。

1、什么是银联卡充值？

10086：是指使用银联卡为自己手机进行充值缴费的业务，用户可以通过移动营业厅、网上营业厅或通过手机拨打96669完成。

2、只要是银联卡都可以通过网上营业厅充值吗？

10086：目前支持网上银联卡充值的银行有13家，邮政储蓄、中国工商银行、中国建设银行、中国农业银行、招商银行、交通银行、华夏银行、上海浦东发展银行、中国民生银行、兴业银行、广东发展银行、中国光大银行、中信银行。

3、使用银联卡充值有什么条件？

10086：如果您有了上述银行的银联卡，您还需要向该银行申请银联卡网上支付功能，申请方法请致电该银行客服热线。（一般需要到该银行的营业厅开通网上支付功能）

4、怎么使用银联卡在网上营业厅充值呢？

10086：第一步：登录江苏移动网站（www.js.chinamobile.

com）“网上营业厅”→“充值缴费”→“银联卡充值”

第二步：输入手机号码和选择要充值的金额（可选充值金额：30元、50元、100元、200元、500元）

第三步：确认号码和充值金额后进入银联页面，选择相应的银行即进入该银行的交易页面，客户输入银联卡号和密码即可成功充值。

5、如何知道是否充值成功？

10086：网上银联卡充值成功后，您会收到一条由“10086”系统下发的充值成功通知短信（停机客户除外）。此外，您还可以登录江苏移动网上营业厅，查询账户的话费余额或充值缴费记录。

6、使用网上银联卡充值服务，还有其它限制吗？

10086：使用网上银联卡充值时有一定的上限标准，具体为：通过网上银联卡充值，同一手机号码一天最多充值1000元，一个月最多充值2000元。（注：此限制是针对手机号码

网银充值的限制，银行卡的限额由银行规定）

7、什么是新定向漫游套餐，如何优惠？

10086：江苏移动的动感地带和神州行用户，开通此套餐后在某一指定省份漫游时，享受更加优惠的漫游通话资费。具体资费标准：月套餐费1元，漫游至指定省份，漫游通话费主、被叫均0.3元/分钟。

8、如何申请新定向漫游套餐？

10086：该套餐可以通过移动营业厅、10086人工、短信、网上营业厅申请办理。其中，移动营业厅、10086人工、网上营业厅办理的生效时间可以是次日或次月，短信申请开通次日生效。关闭都是次月生效。

9、之前已开通了定向漫游套餐，如何办理新套餐？

10086：客户可以通过手机编辑

网事焦点

抑郁者发帖：零时就自杀

7000网友跟帖劝阻，民警连夜上门成功救人

14日下午，在百度“魔兽世界”贴吧，一名叫“好好”的网友突然发帖称将在次日零时服药自杀，这样的一则帖子被很多网友当作玩笑。直到当天晚上，一名较为了解“好好”的重庆网友站了出来，确认“好好”要自杀是真实消息，并向警方报警。一瞬间，先后7000余网友跟帖劝阻。由此开始，一场警民携手搜救“自杀者”的行动展开了……

▶14:34 发帖称直播自杀

14日下午2:34，网友“好好”在百度“魔兽世界”贴吧突然发帖称，他不想活了，会在次日凌晨零点服药自杀，并将在随后一步一步发帖讲述自己的自杀历程。

▶19:00 网友求助警方

18:50，网友“沉沉”发现这个帖子，并在19:00拨打110报警。“沉沉”是南岸区交通大学的学生。“‘好好’绝对不是在开玩笑。”15日，“沉沉”介绍，以前曾看见过“好好”发的帖子，全是消极的内容。5月22日的一个帖子，“好好”说他自杀未遂。随后，至少有2000名网友在跟帖劝阻。接到“沉沉”的报警后，110报警总台随即派遣民警展开调查，并第一时间联系网警。

▶20:47 欲自杀者再次现身

网警找到了“好好”的QQ号，但他不允许任何人加他为好友。20:47，“好好”再次发帖，希望删掉自己发的“自杀”帖。网友们以为他已放弃自杀，谁知“好好”说：“3



网友“好好”(网友供图)

个多小时后，药我一定会服下去的，谢谢大家的关心！”贴吧顿时被网友挤爆，近5000网友跟帖劝阻“好好”不要自杀。

▶21:14 锁定“好好”在巫溪

为避免引起“好好”过激行为，一切行动均是悄悄进行的。经过努力，警方锁定“好好”在重庆巫溪县某乡镇，并迅速赶往该镇。21:14，民警急促地敲开了房门，找到了“好好”的父母。

▶22:05 父母谢绝警方救援

“好好”父母一边哭一边说，儿子患抑郁症几乎不出家门，长期以网为伴，并称儿子在家中休息，很安全。父母担心“好好”见民警后，自尊心受伤害产生过激行为。父母向民警承诺，他们会及时带儿子到重庆主城区看病。

▶“好好”已打消自杀念头

15日，记者联系上“好好”，对于大家的关心，他称已经打消自杀念头。据《重庆商报》

色影无忌

强悍！

塑料瓶装饰阳台

用废弃的塑料瓶装修寝室阳台，竟然变成了重庆某高校的新时尚。近日，有网友以《塑料瓶装修的阳台》为名发帖称，他所在的大学里，废弃的塑料瓶成了抢手的“装修材料”，同学们将它用来自装寝室阳台。记者找到了帖中所述的学校，发现十几个寝室阳台都用这种方式装修过，即在阳台每个缝隙处，塞一个塑料瓶，整片阳台都塞满塑料瓶后，就变得分外漂亮。

据《重庆商报》



网络流行语

今天， 你走神了吗？

“今天，你走神了吗？”近日在不少网友中流行起来。

“走神儿”走红网络，缘于雅虎启动的一项全民走神儿活动，邀广大网友从繁忙生活中走个神儿，修葺一下自己的小日子，并帮助广大网友重新描绘梦想，以及分享梦想成真的快乐。这项活动引起不少网友的关注，每隔一两分钟就有一个网民走神儿在网站留言框写上自己的生活小憧憬。

“走神儿”一不留神就受到网民的欢迎，分析其中的原因应该是多方面的。在竞争充斥社会每个角落的时代背景下，人们忙于生活、拼搏生存，生命的质量也在追求幸福过程中打了折扣，很难得有休憩的闲暇、思想的放飞。而“走神儿”活动正好回应了公众的新期待，人们都想在忙碌的生活中轻松一下，天马行空地表达自己的所思、所想。

据《今晨6点》